

MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞI NECİP FAZIL KISAKÜREK ANADOLU İMAM HATİP LİSESİ TAŞIMACIYI TESPİT KOMİSYONU İLAN TUTANAĞI

TUTANAK NO :
TUTANAK TARİHİ : 25/08/2023
            Necip Fazıl Kısakürek Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrenci servisi taşıma işi için 2023-2026 ( 3 YIL ) eğitim-öğretim yıllarını içerecek şekilde teklif alınarak sözleşme yapılacaktır. Son teklif verme tarihi ve saati 01/09/2023 – 16:00`dir. Teklif ve içerikleri Necip Fazıl Kısakürek Anadolu İmam Hatip Lisesi`ne kapalı zarf şeklinde verilecek olup sözleşme örneği ve şartname Okul müdürlüğünden ücretsiz olarak temin edilebilir. İmzalanacak sözleşmenin bilgileri şunlardır.                                                                                                                   Çalışma Takvimi                                                                                                                                                                     - Servis çalıştırma işinin ilanı : 25/08/2023                                                                                                                               - İsteklilerin Evraklarını komisyona teslimi : 01/09/2023 Saat 16:00`a kadar.                                                                – Komisyonun karar vermesi : 04/09/2023 Saat : 17:00                                                                                                               - Komisyonun kararına yapılan itirazların alınması : 05/09/2023 Saat 17:00`a kadar.                                                             – Komisyon kararına yapılan itirazların değerlendirilmesi ve nihai karar : 06/09/2023                                                         - Komisyonun kararının Kaymakamlık onayına gönderilmesi : 06/09/2023                                                                        - Sözleşmenin imzalanması : 07/09/2023 ( Kaymakamlık onayı gelmesi halinde )  
İhale ßilgileri                                                                                                                                                                                
· İşin Niteliği : Necip Fazıl Kısakürek Anadolu İmam Hatip Lisesi Öğrenci Servisi Taşıma İşi
· İşin Yeri : Necip Fazıl Kısakürek Anadolu İmam Hatip Lisesi
· İşin Miktarı : 4 Araç
· Şartname ve Eklerinin Nereden Hangi şartlarda Alınacağı : Şartname ve taslak sözleşme Necip Fazıl Kısakürek Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğünden ücretsiz olarak temin edilebilir. 
· İsteklilerden Aranan şartlar ve istenilen belgeler : 30/05/2018 tarih ve 10581842 sayılı makam oluru ile yürürlüğe giren ‘’ Okul servis araçlarının çalıştırılmasına ilişkin usul ve esaslar ‘’ ın 6,8 ve 9. Maddeleri ve hükümleri uygulanaktır. Okul servis araçlarının çalıştırılmasına ilişkin usul ve esaslar şartname ekinde okulumuzdan temin edilebilecektir.
· Şartname ve eklerin teslim edileceği yer : Necip Fazıl Kısakürek Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürlüğü
· Taşıma işi Fiyatı : 5362 Sayılı Esnaf ve Sanaatkarlar Meslek Kuruluşları kanunun 62. Maddesi çerçevesinde belirlenen fiyat tarifesi
· [bookmark: _GoBack]Servis Taşıma işinin nerede hangi tarih vs saatte yapılacağı : 2023-2026 eğitim öğretim yılı ( 1 YIL- işe başlama tarihi 11/09/2023, İşin bitiş tarihi 14/06/2024 ) hafta içi sabah 09:00 okul girişi – Akşam 16:00 okul çıkışı saatlerinde.
· Teklif usulü : ‘’ Okul servis araçlarının çalıştırılmasına ilişkin usul ve esaslar ‘’ da yer alan ek-3 formuna göre değerlendirme yapılacaktır. Değerlendirme puanı ağırlıklı puan usulü ile hesaplanacak olup, toplam en fazla 25 puan üzerinden değerlendirme yapılacaktır.

İş bu tutanak 2 ( iki ) sayfa olarak düzenlenmiş olup 25/08/2023 saat 10:00`dan itibaren 01/09/2023 saat 16:00 tarihleri arasında Necip Fazıl Kısakürek Anadolu İmam Hatip Lisesi`nin giriş kapılarında ve okul resmi Web adresinde askıya ve duyuruya çıkarılacaktır. 


